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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA COMISSÃO DE TRABALHO DE CONCLUSÃO DE 
CURSO DE QUÍMICA 

Às quatorze horas do dia vinte e seis de outubro de dois mil e vinte um, iniciou-se, por 1 

videoconferência pela internet, a reunião ordinária da Comissão de Trabalho de Conclusão de Curso 2 

do Departamento de Química do campus “Prof. Alberto Carvalho”, da Universidade Federal de 3 

Sergipe, no município de Itabaiana – Sergipe, com a presença dos/as docentes, Nirly Araújo dos Reis, 4 

Ivy Calandreli Nobre, Jane de Jesus da Silveira Moreira, Heloísa de Mello e João Paulo Mendonça 5 

Lima, Presidente da referida Comissão, que conduziu a reunião. Ausente, sem justificativa, o 6 

professor Marcelo Leite dos Santos. O senhor presidente saudou os presentes e deu-se início à 7 

reunião, tendo como pauta os seguintes pontos: 1) Informes; 2) Estrutura do TCC; 3) Formulários de 8 

avaliação do TCC; 4) O que ocorrer. Primeiro ponto de pauta: Informes. O Senhor Presidente alertou 9 

que houve baixíssima participação e procura dos discentes nas disciplinas de ‘Pesquisa em Ensino de 10 

Química I (QUII0109)’ e ‘Pesquisa em Ensino de Química II (QUII0169)’ que são voltadas às discussões 11 

teóricas e metodológicas dos trabalhos de conclusão, além de questões éticas, instrumentos de 12 

análises de dados, teoria de análise de conteúdo e discursiva, frisando a disponibilidade de aulas para 13 

tirar dúvidas dos discentes. Segundo ponto de pauta: Estrutura do TCC. O Senhor Presidente abriu 14 

espaço para que os presentes se manifestassem sobre alterações na estrutura dos trabalhos, as quais 15 

foram apresentadas e discutidas. Dessa forma, o presidente submeteu a nova estrutura à votação, 16 

ficando para outra oportunidade uma definição de dois modelos, um para monografia e outro para 17 

artigo. Decisão: A comissão, à unanimidade, aprovou a atualização na estrutura do TCC, ressalvando 18 

que a decisão de seguir o modelo apresentado fica a critério do orientador, que poderá fazer os 19 

ajustes que julgar necessários para cada caso, ficando essa decisão sobre o modelo em aberto por 20 

conta da proximidade das defesas. Dessa forma, os orientadores decidiriam se o modelo usado seria 21 

com seção de fundamentação teórica separada da introdução ou integrada a introdução. Terceiro 22 

ponto de pauta: Formulários de avaliação. O Senhor Presidente apresentou os modelos dos 23 

Formulários de avaliação do orientador e da banca examinadora para apreciação e discussão pela 24 

Comissão. Decisão: A Comissão, à unanimidade, aprovou os formulários de avaliação. Quarto ponto 25 

de pauta: O que ocorrer. Não houve nenhuma ocorrência. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 26 

da Comissão, professor João Paulo Mendonça Lima, agradeceu o comparecimento dos demais, 27 

declarando encerrada a reunião, e para constar, eu, Taylane Nunes da Silva, lavrei a presente ata, 28 

que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Campus “Prof. Alberto Carvalho”, vinte 29 

e seis de outubro de dois mil e vinte um.   30 
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